

## 2020 год

**1 января.** По статистическим данным по Глуховской территориальной администрации численность населения составила – 1054 человека, насчитывается 354 двора, родились 11 человек, умерли – 19 человек, зарегистрировано – 8 браков, расторгнут – 1 брак.

**5 января.** Работники культуры в канун Рождества провели театральное представление для детей «Новогодний звездопад».

**7 января.** В Глуховской модельной библиотеке прошли фольклорные посиделки «Рождественские колядки», в которых принял участие народный самодеятельный коллектив – фольклорного ансамбля «Дубравушка» вместе с детским фольклорным коллективом «Перезвон». Участники выступали в роли колядовщиков – ряженных, и фольклорный ансамбль превратился в цыганский табор, поразив всех своими новыми костюмами. Для всех присутствующих были проведены старинные игры: «Дударь», «Барашеньки», «Пожелания из волшебного мешочка».

**18 января.** На Глуховской сельской территории прошел митинг, посвященный 76-й годовщине освобождения города и района от немецко-фашистских захватчиков. С речью выступил Ю. Афанасьев и председатель Совета ветеранов Р. Ложкина. Председатель ТОС «Глуховка» М. Смурыгина возложила к мемориалу памяти и славы, живую гирлянду, как дань памяти о погибших наших земляках. Работники культуры провели для учащихся средних и старших классов исторический экскурс «Мы помним, чтим поклоном низким», рассказав об оккупации и освобождения района.

**19 января.** В Глуховском модельном Доме культуры состоялся творческий вечер «С песней по жизни», посвященный дню рождения «Народного самодеятельного коллектива» вокального ансамбля «Околица».

**24 января.** В Глуховском модельном Доме культуры состоялась конференция по отчету сельского старосты с. Глуховка – М. Ожерельевой и председателей ТОС «Глуховка» – М. Смурыгиной и ТОС «Городище» – О. Калабиной за 2019 г. Работу признали удовлетворительной, пожелали продолжить взаимодействие с населением по благоустройству закрепленной территории, участвовать в грантовых конкурсах и реализовывать инициативы совместно с жителями.

**28 января.** В Глуховском модельном Доме культуры состоялся вечер-реквием «Ленинградский метроном», посвященный снятию блокады Ленинграда. Работники культуры вместе с жителями с. Глуховка приняли участие во Всероссийской акции «Блокадный хлеб».

**2 февраля.** В Глуховском модельном Доме культуры для старшеклассников прошел тематический вечер «Ты в нашем сердце Сталинград!», посвященный 77-й годовщине разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

**4 февраля.** Глуховская модельная библиотека приняла участие в сетевой акции «Я разбивал стих, как сад», посвященной 130-летию со дня рождения Б. Пастернака, организатором которой является муниципальное казенное учреждение культуры Централизованная библиотечная система Прохоровского района.

**5 февраля.** Глуховская модельная библиотека приняла участие в международной сетевой акции «По Читатели Чехова», посвященной 160-летию со дня рождения А. Чехова, организатором которой является МАУК «Ишимская городская централизованная библиотечная система».

**6 февраля.** В Глуховской школе состоялась встреча с выпускником школы Д. Смурыгиным, который является студентом военного университета Министерства Обороны Российской Федерации.

**7 февраля.** П. Первых механик ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский, награжден благодарственной грамотой главы района, приуроченная к 65-летию Белгородской области.

**7 февраля.** В с. Иловка прошли 48 муниципальных зимние лично-командные соревнования учащихся по спортивному ориентированию, учащиеся Глуховской школы в старшей возрастной категории заняли 2 место, а в средней 1 место.

**15 февраля.** В Глуховском модельном Доме культуры состоялась музыкально-поэтическая композиция «Афганистан – наша память и боль», на встречу был приглашен участник военных конфликтов в Афганистане, наш односельчанин М. Жаков. Он поделился своими воспоминаниями о годах службы.

**21 февраля.** В с. Мухоудеровка состоялась культурно-спортивная эстафета «Голос Победы в наших сердцах!», посвященная 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Делегация творческих коллективов Глуховского сельского поселения приняла участие.

**21 февраля.** В г. Алексеевка прошли соревнования по волейболу среди девушек сельских общеобразовательных организаций в зачет 62 муниципальной Спартакиады школьников, команда девушек Глуховской школы заняла 3 место.

**21 февраля.** Е. Плешкова ученица 10 класса, в соревнованиях по волейболу среди девушек сельских общеобразовательных организаций в зачет 62 муниципальной Спартакиады школьников, завоевала звание «Лучший игрок».

**22 февраля.** В Глуховском модельном Доме культуры состоялась праздничная программа «Да здравствуют, мужчины!». Со словами приветствия и поздравления, в адрес мужчин, выступили заместитель главы Глуховской администрации Ю. Ожерельева и председатель

Совета ветеранов Р. Ложкина. Свои поздравления дарили «Народный самодеятельный коллектив» вокальный коллектив «Околица», хореографические коллективы «Капельки» и «Надежда», солисты Л. Шеншина и А. Фоот.

**28 февраля.** Работники культуры с. Глуховка совместно со школой провели масленичное развлекательное «БЛИН-ШОУ», для присутствующих было показано театральное представление «Плачущая царица», а также выступили хореографический коллектив «Надежда», исполнив свои зажигательные танцы и детский вокальный ансамбль «Ладушки», которые исполнили задорные частушки и сыграли на ложках.

**1 марта.** В с. Волоконовка прошел зональный этап Всероссийского хорового фестиваля – конкурса народного пения, посвященного 75-летию Великой Победы, в котором народный самодеятельный коллектив – вокальный ансамбль «Околица» стал дипломантом III степени.

**1 марта.** На центральной площади г. Алексеевка состоялась программа «Рады, рады мы весне на родимой стороне». М. Некрылова работала на интерактивной площадке «Сырная неделя», а работники общеобразовательных структур с. Глуховка приняли участие в фестивале блинов «Широкий пир».

**2 марта.** В г. Белгороде состоялся открытый турнир по смешанным единоборствам, в котором А. Расторгуев ученик 7 класса занял 1 место, а Д. Расторгуев ученик 5 класса занял 2 место. Они являются воспитанниками Алексеевской школы единоборств «Панкратион».

**3 марта.** В Глуховской школе стартовала акция «Таблички на дом "Здесь жил ветеран Великой Отечественной войны"», или «Здесь живут потомки ветерана Великой Отечественной войны», посвященной 75-летию Великой Отечественной войне.

**5 марта.** В Алексеевском городском округе прошел районный этап областной акции «Крепка семья – крепка Россия», в котором приняла участие многодетная семья Первых, они были награждены дипломом за «Сохранение семейных традиций».

**6 марта.** Делегация творческих коллективов Мухомудеровского сельского поселения с ответным визитом посетила Глуховское сельское поселение в рамках культурно-спортивной эстафеты «Голос Победы в наших сердцах!», посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

**10 марта.** В Глуховской школе стартовала акция «Сердце солдата», посвященной 75-летию Великой Отечественной войны.

**17 марта.** В г. Алексеевка прошел муниципальный этап всероссийского конкурса детских исследовательских работ «Я – исследователь», С. Москалева воспитанница Глуховского детского сада приняла участие, с исследовательской работой «Кто работал на родной земле»,

работа была посвящена герою социалистического труда Е. Порохня. Руководитель Н. Позднякова.

**18 марта.** В Глуховском детском саду прошла акция «Родительский патруль».

**18 марта.** На базе МБОУ «СОШ № 1» был проведен муниципальный этап 8 Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», С. Тарасова, ученица 11 класса Глуховской школы заняла 3 место, руководитель В. Клишина.

**19 марта.** В Глуховском модельном Доме культуры оформлена фотозона «ПОМНИМ», посвященная 75-летию Великой Отечественной войны.

**23–30 марта.** В целях предупреждения и распространения коронавирусной инфекции на территории Алексеевского городского округа вводится запрет на обслуживание посетителей Глуховского модельного Дома культуры, Глуховской модельной библиотеки и приостановлена работа кафе закусочная «РайПО».

**5 апреля.** Глуховская модельная библиотека приняла участие в акции «Письма с фронта», был подготовлен видеоролик, в котором зачитали письмо нашего земляка Ф. Малыгина.

**6 апреля – 30 апреля.** Глуховская школа вышла с каникул, и перешла на новый режим работы дистанционно. Для всех это в новинку и для учителей, и для школьников. В детском садике работает дежурная группа. Работники культуры находились на самоизоляции и работали дистанционно.

**10 апреля.** Из-за сложившейся ситуации в мире, стране и регионе, многие жители оказались в затруднительном финансовом положении. По инициативе губернатора Белгородской области одиноким матерям, воспитывающим детей, была оказана небольшая поддержка в качестве социального пакета с продуктами.

**13 апреля.** Жители с. Глуховка предоставили фотографии военных лет для альбома «Фотоистория Белгородчины: Великая Отечественная война».

**15 апреля.** В период дистанционного обучения осуществлялась выдача продуктовых наборов («сухих пайков») обучающимся школьникам из многодетных семей.

**1 мая.** Работники образования и культуры работали дистанционно.

**1 мая – 31 мая.** Глуховская модельная библиотека в социальных сетях провела акцию-флешбук «Сирень Победы», приуроченную к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

**6 мая.** Состоялась XI Международная акция «Читаем детям о войне», в этом году она прошла в онлайн-формате. Глуховская модельная библиотека приняла в ней участие, на своих страничках в социальных сетях был опубликован видеоролик, чтения рассказа А. Митяева «Мешок овсянки».

**6 мая.** Состоялась молодежная патриотическая акция «Синий платочек», в которой приняли участие А. Эйрих и В. Ожерельева, исполнив танцевальную композицию.

**7 мая.** На пришкольной территории была сделана военно-патриотическая инсталляция «От героев былых времен...».

**7 мая.** Глуховский МДК на своих страничках в социальных сетях вели рубрику «Салют тебе, великая Победа!», с использованием материалов из фото и видеоархива Глуховского модельного Дома Культуры.

**9 мая.** В этом году в связи с пандемией коронавирусной инфекции праздник 9 мая прошел в необычном формате. Были организованы многочисленные патриотические всероссийские акции, в которых приняли участия структурные подразделения и жители с. Глуховка: «Окна Победы», «Георгиевская ленточка». Учреждения и дома были украшены шариками и флагами. С утра возложили цветы на мемориале Памяти и Славы, поздравили жителей села в онлайн-формате, поздравили единственного ветерана Б. Иванова, был организован по улицам селам автопробег, так же организована онлайн-выставка детских рисунков «Спасибо за мир», провели онлайн-акцию «Бессмертный полк», поучаствовали в акции «Поем двором», а вечером приняли участие в акции «Фонарики победы», жители села зажигали свечи в окнах в память о тех, кто воевал и не вернулся с Великой Отечественной войны.

**11 мая.** В России принято решение о единовременной выплате семьям с детьми от 3 до 16 лет по 10 000 рублей, от 0 до 3 лет по 5000 рублей. Подать документы на единовременную выплату можно онлайн, через госуслуги.

**21 мая.** Учащиеся Глуховской школы приняли участие в интернет-марафоне «Учим дома ПДД», разместив свои фотографии в социальных сетях.

**21 мая.** Подведены итоги областного конкурса медиапректов «Белгородский сувенир», в котором А. Эйрих заняла 3 место в номинации «Кукла в народном костюме».

**24 мая.** Председатель Глуховского женского совета М. Смурыгина приняла участие в творческом конкурсе видеороликов «Вместе мы непобедимы», посвященный 30-летию Союза женщин России в двух номинациях «Волна памяти» и «СТОПкоронавирус».

**25 мая.** Прошел межрегиональный конкурс лучших работ библиотечных практик по популяризации жизни и творчества С. Есенина «Большое видится на расстоянии», в котором приняла участие заведующая Глуховской модельной библиотекой О. Фоот.

**27 мая.** Глуховский МДК запустил в социальных сетях онлайн-фотовикторину КтоГдеКогдаГлуховскийМДК с использованием материалов из фотоархива Глуховского модельного Дома Культуры.

**29 мая.** Глуховская школа приняла участие во Всероссийской акции «Последний звонок – 2020», впервые церемония прошла в онлайн-формате. С приветственным словом и

поздравлениями к выпускникам обратились руководители школы, классные руководители, первые учителя, первоклассники и родители. Видеоролики были размещены в социальных сетях на официальных страницах Глуховской школы.

**29 мая.** Белгородский областной Дворец детского творчества провел региональную акцию «Подвиг великий и вечный», в которой приняли участие Н. В. Клишина в номинации «Война священные страницы навеки в памяти моей», прочитав стихотворение О. Киевской «Баллада о матери» и П. Шатохина, прочитав стихотворение Р. Гамзатова «Я не хочу войны».

**29 мая – 1 июня.** Ко Дню защиты детей Глуховский МДК на своих страничках в социальных сетях провел фотовыставку «Мы родом из детства», где было предложено опубликовать свои детские фотографии с хештегом #мыРодомизДетства.

**31 мая.** Россошанский колледж мясной и молочной продукции провел районный конкурс чтецов «Не позволяй душе, лениться», в котором приняла участие Д. Ложкина в номинации «Тот самый длинный день в году», прочитав стихотворение С. Кадашников «Ветер войны».

**31 мая.** Подведены итоги муниципального этапа конкурса «Три ратных поля», в котором К. Некрылова заняла 2 место в номинации «В жизни всегда есть место подвигам» и Е. Плешкова заняла 2 место в номинации «Письмо в прошлое», руководитель обеих работ учитель русского языка и литературы В. Ляхова.

**31 мая – 1 июня.** Ко дню защиты детей Глуховский МДК на своих страничках в социальных сетях провел флешмоб «Улыбашки сидим дома», где было предложено опубликовать свои фотографии с хештегом #УЛЫБАШКИСИДИМДОМА.

**1 июня.** Семьям поступили единовременные выплаты на детей.

**1 июня.** Прошел межрайонный праздник «Молочные реки – песенные берега» в нетрадиционном офлайн формате под девизом #МегаИмпровизация2020. Участникам социальных сетей предлагалось принять участие в следующих номинациях «Заметки юных натуралистов» выложить фото с домашним животным, «Молоко пьем – песни поем» исполнить песню, «Ремесленный Эрмитаж» выложить фото из лепки соленого теста Буренушки, и в фото-дефиле тематических костюмов «Веселый молочник».

**1 июня – 19 июня.** Впервые в Глуховской школе работает онлайн-лагерь, где преподаватели проводят внеурочные задания.

**1 июня.** Подведены итоги муниципального этапа XXI Всероссийской творческой Ассамблеи «Адрес детства – Россия!», в котором В. Коновалова и С. Тарасова заняли 2 место в номинации «Декоративно-прикладное мастерство» мастерская «Работа с тканью», руководитель работы учитель изобразительного искусства Т. Клюкова. В. Ожерельева заняла 3 место в номинации «Театр слова», руководитель работы учитель русского языка и

литературы В. Ляхова. Хореографический коллектив «Надежда» заняли 3 место в номинации «Театр танца», руководитель директор МДК Н. Некрылова.

**3 июня.** Подведены итоги муниципального этапа областного конкурса художественного слова «Мой край – родная Белгородчина», в котором В. Ожерельева заняла 1 место в номинации «Помнить, чтобы жить», руководитель работы учитель русского языка и литературы В. Ляхова.

**3 июня.** Подведены итоги муниципального этапа конкурса-фестиваля «Радость души моей», в котором М. Хабутдинов занял 3 место в фотоконкурсе «Мы наследники Великой Победы», а А. Эйрих 1 место в номинации «Пасхальные мотивы». Руководитель обеих работ Н. Клишина.

**9 июня.** Возобновлена работа Глуховской модельной библиотеки. Массовые мероприятия не проводятся, только работа с читателями. В библиотеке действует масочный режим.

**10 июня – 11 июня.** В Глуховской школе состоялось вручение аттестатов для 9 и 11 классов. На мероприятии могли присутствовать учащиеся и самые близкие родственники. Для каждой семьи выделялось определенное время.

**12 июня.** В день России структурные подразделения с. Глуховка приняли участие во всероссийских сетевых акциях «Окна России» украсили окна учреждений и домов, «Русские Рифмы» записывали и читали стихотворение о Родине, «Великая Россия», подготовили видеоролик «За что, я люблю Россию». Глуховская модельная библиотека вместе с читателями подготовили онлайн-выставку детских рисунков «Моя Россия».

**15 июня.** Читательница Глуховской модельной библиотеки А. Фоот приняла участие в поэтическом челлендже «Благодарим героев нашего времени», исполнив песню, в которой выразила благодарность врачам, работающих в условиях коронавирусной эпидемии в структурах жизнеобеспечения и находятся в активной зоне риска заражения.

**19 июня.** Вручение медалей в Алексеевском округе состоялось в непревычном формате, из-за ограничений, связанных с пандемией коронавируса. Впервые праздничное мероприятие прошло на территории Спортивного парка «Алексеевский». В этом году золотую медаль «За особые успехи в учебе» получил Е. Смурыгин ученик 11 класса Глуховской школы.

**20 июня.** Подведены итоги межрегионального фестиваля молодежного творчества «БеРег», в котором читательница Глуховской модельной библиотеки А. Фоот заняла 2 место в номинации «В ритме слова» с творческой конкурсной работой: «Библиотечный хит «Зацепила».

**21 июня.** В День Отца, в социальных сетях был проведен фотоконкурс «Неразлучные друзья – книга, папа, я!», в котором приняли участие читатели Глуховской модельной библиотеки П. Эйрих с сыном и С. Фоот с дочерью.

**22 июня.** В День памяти и скорби структурные подразделения, и жители села присоединились к общенациональной акции «Свеча памяти». Ровно в 4 утра участники акции зажгли свечи и выпустили в утреннее небо белые шары в память о тех, кто погиб во время Великой Отечественной войны.

**22 июня.** В День памяти и скорби Глуховский модельный Дом Культуры принял участие во Всероссийской акции «Великое кино Великой страны», на летней площадке был показан художественный фильм «Судьба человека».

**23 июня.** Подведены итоги регионального конкурса букетов и цветочных композиций «Троицкий букет», в котором О. Соломина заняла 3 место в номинации «Цветы в оформлении икон», коллектив Глуховского детского сада занял 2 место в номинации «Самый оригинальный экспонат выставки».

**24 июня.** В Москве на Красной площади состоялся Парад Победы в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, в котором принял участие наш односельчанин Д. Смурьгин студент 2 курса военного университета Министерства обороны Российской Федерации.

**24 июня.** Впервые в России был объявлен выходной день, в честь годовщины Парада Победы в Великой Отечественной войне. Структурные подразделения с. Глуховка приняли участия во Всероссийских акциях «Я рисую мелом», «Голубь мира», «Лучи Победы». В патриотической акции «Парад Победителей» приняли участие А. Важинская, П. Шатохина, М. Шатохин, Н. В. Клишина, прочитав стихотворения, а А. Фоот исполнила песню.

**24 июня.** Председатель Глуховского женского совета М. Смурьгина приняла участие в акции «Парад Победы». Ею был собран материал о нашем земляке Ф. Первых, который участвовал в параде Победы на Красной площади в г. Москва 24 июня 1945 г., в честь Победы СССР над Германией в Великой Отечественной войне.

**25 июня – 1 июля.** Прошло общероссийское голосование по принятию поправок к Конституции РФ. Из-за угрозы коронавирусной инфекции впервые выборы проходили неделю, со всеми соблюдениями мерами безопасности.

**1 июля.** Подведены итоги голосования по поправкам в Конституцию Российской Федерации, за одобрение проголосовало 89,39 % избирателей, против – 8,44 %.

**28 июля.** В рамках реализации областного проекта «Добрый поезд» Глуховскую сельскую территорию посетили специалисты различных ведомств. Жители получили консультации по многим интересующим вопросам, воспользовавшись возможностью не выезжать за пределы села. В фойе была оформлена выставка работ декоративно-прикладного творчества местных мастериц. На улице организована концертная программа с участием народного самодеятельного коллектива – вокального ансамбля «Околица».

**15 августа.** В рамках празднования Дня района и города Алексеевки Глуховская территориальная администрация приняла участие в выставке-презентации «Лучшая практика ТОС – 2020». Глуховская школа и детский сад приняли участие в арт-площадке «Карнавал зонтов» и в фестивале цветов «Плавающие клумбы». Работники Глуховского модельного Дома культуры в сквере им. Гагарина организовали фотозону «В стиле ретро». Народный самодеятельный коллектив – вокальный ансамбль «Околица» выступил перед жителями микрорайона Ольминского с программой «Солнечные песни – подсолнечному краю!».

**22 августа.** В День флага РФ жители с. Глуховка приняли участие во Всероссийской онлайн-акции «Мой флаг, моя история». Нужно было выложить фото или видео в социальных сетях с флагом России и рассказать о событиях из жизни участника. В фоточеллендже «Цвета моей Родины» – выложить коллаж из фотографий, сделанных в своем населенном пункте на фоне объектов или достопримечательностей. В челлендже «Сладкая история» – выложить фото созданных своими руками десертов в цветах триколора.

**22 августа.** Глуховская модельная библиотека приняла участие в сетевой акции «Рекорды флага России», посвященной Дню флага, организатором которой являлась Центральная библиотека МБУК «Центральная библиотека Алексеевского городского округа».

**1 сентября.** Новый учебный год в Глуховке начался с традиционной школьной линейки. Впервые за парты сядут 14 первоклашек, их учитель О. А. Клишина. В школу пришли работать новые учителя: Н. И. Первых – учитель русского языка и литературы, Л. В. Шеншина – учитель музыки, В. А. Горбачева – социальный педагог. На заслуженный отдых ушла ветеран педагогического труда, учитель русского языка и литературы В. В. Ляхова. Школа приступила к работе в очном режиме с соблюдением санитарно-эпидемиологических правил в условиях распространения новой коронавирусной инфекции.

**3 сентября.** В рамках Дней воинской славы читательница Глуховской модельной библиотеки, ученица 9 класса А. Эйрих приняла участие в сетевой акции «Письмо прадеду».

**3 сентября.** Воспитанники Глуховского детского сада приняли участие во Всероссийской акции «Цветы памяти». К памятному месту боевой славы дети возложили живые цветы, перевязанные красно-бело-желтой лентой, ставшей символом Дальневосточной победы.

**5 сентября.** В с. Подсереднее состоялся Межрегиональный фольклорный фестиваль «На родине Маничкиной», в котором принял участие глуховский народный самодеятельный коллектив – фольклорный ансамбль «Дубравушка». А. Эйрих и К. Некрылова, ученицы 9 класса Глуховской школы, приняли участие в конкурсе «Коса, косонька, косица».

**9 сентября.** На х. Городище, расположенного на Глуховской территориальной администрации, состоялся выездной концерт автоклуба «И года – не беда, коль душа молода!».

С концертными номерами выступили В. Троянский и народный самодеятельный коллектив – вокальный ансамбль «Околица».

**11 сентября.** В Прохоровском районе в с. Подольхи состоялся областной фестиваль народного творчества «Северский Донец – река без границ!», в котором принял участие глуховский народный самодеятельный коллектив – вокальный ансамбль «Околица».

**11–13 сентября.** В Глуховке прошли выборы кандидатов в депутаты областной Думы 7 созыва. Явка составила 95,6 % от числа избирателей. Проголосовало за М. Литовкина 89,5 %, за Е. Лунева – 5,44 %.

**21 сентября.** В Международный день мира Глуховская модельная библиотека приняла участие в едином часе духовности «Голубь мира». Под песню И. Дунаевского «Летите голуби, летите» участники торжественно запустили в небо белых бумажных голубей, привязанных к шарам.

**22 сентября.** В с. Афанасьевка состоялось мероприятие «С праздником, родное село!», посвященное Дню села, в котором принял участие глуховский народный самодеятельный коллектив – вокальный ансамбль «Околица».

**26 сентября.** В г. Липецке состоялся фестиваль спортивных единоборств, в котором ученик 8 класса Глуховской школы А. Расторгуев занял 1 место, а Д. Расторгуев (ученик 6 класса) – 2 место. Оба являются воспитанниками Алексеевской школы единоборств «Панкратион», тренер А. Борухович.

**1 октября.** На территории Глуховской модельной библиотеки установлена лавочка в виде пера, спонсором которой является ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский.

**2 октября.** П. Шатохина, ученица МБУК «Глуховская СОШ», заняла 1 место во Всероссийском (с международным участием) творческом конкурсе для дошкольников, школьников, студентов и педагогов «Мой Есенин», посвященном 125-летию со дня рождения великого русского поэта С. Есенина в номинации «Фотография и видео» с конкурсной работой «С. Есенин: Кто я ? Что я? Только лишь мечтатель».

**5 октября.** Учащиеся Глуховской школы ко Дню учителя подготовили фотозону и приняли участие в онлайн-акции «Поздравь учителя».

**13 октября.** В г. Алексеевка состоялись муниципальные соревнования учащихся по технике пешеходного туризма, посвященных Всемирному дню туризма. Команда МБОУ «Глуховская СОШ» (младший возраст) заняла 1 место. Тренер А. Ожерельев.

**19 октября.** Глуховская сельская территория ежегодно участвует в реализации областного экологического проекта «Зеленая столица». Работники всех подведомственных учреждений приняли активное участие в высадке саженцев дуба в с. Меняйлово на площади 21 га.

**16 октября.** В муниципальном этапе Всероссийского юниорского лесного конкурса «Подрост» в номинации «Лесоведение и лесоводство А. Горьковской, ученик 11 класса Глуховской школы, занял 3 место, руководитель работы И. Клишина.

**26 октября.** В муниципальном этапе Всероссийского конкурса эковолонтерских и экопросветительских проектов «Волонтеры могут все» в номинации «Пойдем экологическими тропами» А. Осадчая, ученица 9 класса Глуховской школы, заняла 3 место, руководитель работы О. Голубятникова.

**27 октября.** В муниципальном этапе Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос» в номинации «Духовные и экологические традиции моей малой родины» Д. Ясько, ученик 6 класса Глуховской школы, занял 3 место, а в номинации «Экогид» З. Татаренко, ученица 8 класса Глуховской школы, заняла 2 место, руководитель О. Голубятникова.

**Октябрь.** В муниципальном этапе Всероссийского конкурса юных исследователей окружающей среды «Открытие-2030» в номинации «Ботаника и экология растений» М. Первых, ученица 8 класса Глуховской школы, заняла 2 место, руководитель работы О. Голубятникова.

**Октябрь.** Н. Позднякова, воспитатель Глуховского детского сада, О. Чекмарева, помощник воспитателя Глуховского детского сада ко дню дошкольного работника были награждены грамотами за высокие профессиональные качества, и ответственное отношение к делу начальника управления образования администрации Алексеевского городского округа.

**Октябрь** В муниципальном этапе Всероссийского конкурса экологических рисунков «Заповедные уголки родного края» З. Герасименко, воспитанник Глуховского детского сада, занял 3 место. Руководитель работы Н. Валуйских.

**Октябрь** В конкурсе творческих работ воспитанников детского сада Алексеевского городского округа «Мой любимый воспитатель» в номинации «Поделка «Подарок любимому воспитателю» А. Жашкова, воспитанница Глуховского детского сада заняла 3 место.

**Октябрь** В муниципальном конкурсе «Кодекс дружелюбного общения» Глуховский детский сад занял 2 место.

**9 ноября.** Л. Шеншина, учитель музыки заняла 2 место в межмуниципальном заочном конкурсе методических разработок учителей «Мой дистанционный урок» в номинации «Искусство».

**20 ноября.** В Региональном этапе XXIX Международных рождественских общеобразовательных чтений «Свято-Митрофановские чтения» по теме «А. Невский: Запад и Восток историческая память народа» приняли участие: О. Солмина – заведующая Глуховским детским садом, Н. Позднякова – воспитатель Глуховского детского сада.

**21 ноября.** День села прошел в онлайн-формате. С поздравительной речью выступили Ю. Афанасьев глава Глуховской территориальной администрации и настоятель храма иерей Иоанн Анисомов. Праздничный концерт вели К. Некрылова и А. Эйрих. Поздравили с 95-летним юбилеем Н. Норманских. Чествовали новорожденных, в семье Богачевых родилась дочь (первый ребенок), в семье Пасько родился сын (первый ребенок), в семье Повханич родилась дочь (первый ребенок), в семье Князевых родилась дочь (первый ребенок). В этом году образовалась 1 молодая семья Шваковы. Поздравили семейные пары: Шатохиных с 50-летием совместной жизни, с 45-летием совместной жизни Зверевых и Бугаковых, с 35-летием совместной жизни Жашковых, Порохня, с 30-летием совместной жизни Порохня, Баклановых, с 25-летием совместной жизни Смурьгиных, Валуйских. А. Моторина заняла 1 место по подворью, 2 место дом Бибиковых, 3 место дом Остряковых.

**23 ноября.** В с. Глуховка в парке Славы установлена креативная лавочка – примирение в форме сердца.

**26 ноября.** На базе Управления администрации Алексеевского городского округа был реализован проект «Народные ближе к народу» популяризации деятельности «Народных самодеятельных коллективов». В Глуховском модельном Доме культуры был предоставлен банер для цифровизации обеспечения свободного доступа к информации о деятельности «Народных самодеятельных коллективов» с. Глуховка.

**27 ноября.** В с. Веделевка состоялся IV межрайонный онлайн-фестиваль исполнителей шансона и авторской песни «Шансон-2020», в котором приняла участие Л. Шеншина.

**12 декабря.** Читатели Глуховской модельной библиотеки Н. Клишина и Ю. Ожерельева приняли участие в районной онлайн-акции «Конституция для меня это...».

**21 декабря.** В муниципальном этапе областной выставки букетов в композиции «Зимняя фантазия» О. Соломина, заведующая Глуховским детским садом заняла 2 место. Воспитанница Глуховского детского сада заняла 2 место с работой «Новогодний гномик», И. Кузьмин занял 3 место с работой «Снежная полянка», А. Жашкова заняла 2 место с работой «Новогодний сюрприз».

**26 декабря.** В этом году в связи со сложной эпидемиологической ситуацией новогодняя елка в традиционном формате не проводилась, но дети не остались без внимания и юные жители, которые отличились в этом году своей учебой, талантом и мастерством, это отличники учебы, победители школьных, районных олимпиадах, творческих конкурсов были поощрены новогодними подарками главы Глуховской территориальной администрации.

**27 декабря.** П. Шатохина участница студии «Золотая спица» Глуховского модельного Дома культуры приняла участие в районном конкурсе оригинальных декоративных валенок «Валенок-сувенир».

**28 декабря.** Глуховский модельный Дом культуры принял участие в районном конкурсе «Креативная елочка "Чудо-елочка"».

**29 декабря.** Глуховский модельный Дом культуры принял участие в районном онлайн-марафоне «У елочки споем», посвященный 120-летию песни «В лесу родилась елочка».

**30 декабря.** Глуховский модельный Дом культуры для жителей с. Глуховка подготовил фотозону «Сказку вместе сотворим».

**31 декабря.** Глуховский модельный Дом культуры для жителей с. Глуховка на старницах социальных сетей подготовил видео-открытку «Символ года».

**Декабрь.** На конец 2020 г. на территории Глуховской территориальной администрации функционирует: территориальная администрация – глава Ю. Афанасьев, заместитель главы – Ю. Ожерельева, главный специалист – Ж. Плешкова, главный специалист округа – М. Смурыгина. ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский – директор В. Смурыгин, заместитель директора – Л. Жашков, главный агроном – С. Злобин, главный инженер – В. Рыжих, главный энергетик – С. Веретенников, начальник участка № 1 – В. Смурыгин, начальник участка № 2 – С. Рогачев, начальник участка № 3 – А. Литовкин, заведующий гаражом – А. Смурыгин, главный бухгалтер – Г. Соколова, главный экономист – Н. Прудских, заведующий столовой – О. Евдокимова, заведующий током – С. Костенников. Храм святого Архистратига Михаила – настоятель храма иерей И. Анисимов. Участковый уполномоченный полиции – В. Поздняков. Средняя школа – директор школы И. Клишина, заместитель директора по учебной работе – Е. Тарасова, заместитель директора по воспитательной части – Л. Острякова. Школу посещают 120 детей. Детский сад – заведующая О. Соломина. Детский сад посещают 34 детей. Дом культуры – директор М. Некрылова, художественный руководитель – Е. Шатохина. Модельная библиотека – заведующая О. Фоот. ФАП – заведующая О. Позднякова. Отделение связи «Почта России» – заведующая С. Морозова. ЗАО «Восход» – заведующая Г. Смурыгина, ООО «Красный магазин» – заведующая Н. Демьянова, магазин «Алексеевское РайПО» – заведующая В. Бакланова, возобновил работу магазин ОАО «Визит» – заведующая О. Черных. Всего зарегистрировано 24 индивидуальных предпринимателя. Зарегистрировано 3 КФХ: Д. Плешков выращивание чеснока, И. Анисимов пчеловодство и А. Прудских разведение крупного рогатого скота – 92 головы. Ведут личное подсобное хозяйство 94 человека. Зарегистрировано 19 семейных ферм территории. В администрации реализовывались проекты: «Строительство детско-игровой площадки на х. Городище», в рамках бережливого управления «Оптимизация процесса выдачи выписки из книг похозяйственного учета по заявлению граждан в Глуховской территориальной администрации», продолжают реализовываться проекты: «Церковно-приходская школа» и «Реконструкция освещения в парке Славы».

